

國民政府內政部登記證警字第四二二〇號
中央宣傳委員會登記證文字第四三七號

四維旬刊

第一卷 第四期



目 錄

四維論壇

由馮士氏殉節聯想到真愛情

(二)

我們應當怎樣去做.....

(三)

我也來個一年計畫.....

(四)

春節前後的一段日記.....

(六)

西遊記補遺.....

(七)

登黃鶴樓.....

(八)

嘆語.....

(八)

無人殿.....

(九)

旬日紀錄.....

(十)

四維論壇

由馮王氏殉節聯想到真愛情

景賢

日前報載，平市東城煤渣胡同住戶馮某，因病身死，其妻王氏，年僅三十三歲，悲痛逾恒，終日啼哭，目腫如桃，結果竟於殯殮之際，乘家人不備，吞服鴉片殉節云。

致上述事實，就新理學而論，像這樣愚婦的行爲，可以說應該打倒，因爲一個人，生在这个世界上，無論男女性，個人的幸福，是不可放棄的，不要說丈夫死了，不應該殉節，連守節也大可不必，就是不死，夫妻間，若有一方失蹤在法定年限以後，其他一方，爲個人生活與幸福計，也可以自由另行婚嫁，至於某一方，感覺對方有虐待遺棄行爲，或雙方意志不合，只要一方向充足，即便對方不同意，也可以宣告離婚，或訴諸法律解決，何況一方已竟死掉，而對方不但不另謀自己的幸福，反倒因而犧牲自己的性命，演成慘無人道的悲劇，這是多麼不合理的行爲呀！

可是這話又說回來，現在社會上，青年男女之所以墮落，自殺拐逃案之所以增加，婚姻糾紛之所以繁擾，也未嘗不是醉心上述新理學所構成，所以像王氏這種行爲，固屬過當，

可是她這種行爲純粹是真愛情的表現，決然不可厚非的，大凡一個人，既然不能離掉人群而獨生，自然就得有父子，兄弟，夫婦，朋友……種種結合，進而造成社會國家的團體，可是互相結合的第一要素，就是「愛情」，但是愛情二字，是屬於時間性的，隨時可以轉移的，孟子所以說：「人少則慕父母，知好色則慕少艾有妻子則慕妻子，仕則慕君，」愛情既然不能永久，所以相互間的結合，也一定要隨著愛情的消失而破裂。

可是上述愛情，不過是一時的衝動，不能算是真愛情，所以結合的容易，破裂的也容易，真愛情是以精誠二字結合的，屬於神聖的，非時間所能消失，非環境所能轉移，所以富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈，例如大舜終身慕父母，雖竟以二女妻之，天下歸之，都不足以解憂，那才是父子間的真愛情，怕美叔齊，棄天下如敝屣，饑寒餓死，不忍分離，那纔是兄弟間的真愛情，孟姜女千里尋夫，秦始皇威挾利誘，誓死離它，那才是夫婦間的真愛情，關壯繆掛印封金，千里尋兄，那才是朋友間的真愛情。

所以人與人的結合，非有真愛情，才能始終如一，團結鞏固，永無破裂，推而至於蘇武的持節不屈，文天祥的從容就義，無非表現其對國家之真愛情而已，難道說他（她）們都

是愚夫愚婦，都是不合理的行爲嗎？所以我敢武斷的說一句：「惟真愛情是維持人羣，安定社會，強國強種的第一要素。」

我們應當怎樣去做

我與

在社會上常聽見人說「作人難」三個字，我自從聽見這句話以後，感覺出幾個疑問來，並且怪這幾句話有點太廣汎，他們並未說明人生作好人難，抑或作歹人難，是始易而終難，是始難而終易，是由出世直到老死，全不打通這個難關？若是作好人難，那麼古之聖賢，先哲，忠臣，義士，都是從何處作來，若是作歹人難那麼賣國賊，惡霸之流，在歷史上又不斷的有着，若是始易而終難，爲何有些畏首畏尾的人正在懷疑着，若是始難而終易，過去的事業，爲何又半途而廢呢？所以這句話，有點太廣汎，不能使我們瞭然它的真意義。

作人當然是難的，但是未曾指出它的要點來，否則，此話即不能成立，我們要知道社會一切的言行，均有至理，均是由實驗中得來，並非憑空捏造，故意炫耀，愛說這句話的人，必是飽經世味者，他個人所經過的苦處，困難，與境遇，實有說不出之苦，縱然說出，亦無利益，不但無有利益，並

且能影響個人的職業，與前途，人們爲求生計，縱或經過困苦，艱難，與惡環境，決不道出一字，不過到了太悲觀的時候，只能很廣汎的說出一「做人難」一句話來，一者爲吐胸中抑鬱之氣，一者警告後生，不要把一切看的太易。不但此也，即先哲格言，多少都合點同樣的成分，他們爲何不詳細告訴我們清楚，這是由了前言，他們實有說不出之苦，縱然說出來，還須有聽得到，做不到的，前人經過的事，後人未必盡同，因社會是演進的，不是靜止的，一樣的事，往往因時間性的問題，多少有點變易，譬如有兩個病人，同患的是腸胃病，醫生診治不能用一個方單兼治二人之病，多少得有加減的，照此說來，既然前人之事不同於後人，自然前人所經過的苦處，困難，與境遇，與後人也就不同，那何必又故意的說出自己的心事，以恐嚇後人呢？大概處世之難古今一理，不過因時間的流變性，乃有不同，無論它如何變易，根本這個難字，是免不去的，就如同兩人患同病，醫生雖不能用一個方單，兼治二人，可是藥方的主味，是不會變的，僅將使佐之味，加減而已。所以作人難這句話，多少對我們也有點幫助。

凡說出作人難與相信作人難爲的確者，恐怕是唯物論者，知其當然而不知其所以然，僅可以說他們是片面的應付社會

，而社會上的難字，是人們造成的，既然我也是一個人，我也有造成它的一部分力量，假使社會上沒有人類，這難字又由何處說來？人們因為要吃飯所以才去種地，要穿衣，才去織布，不種田不織布的人，就到社會上擔任工作，換得錢來，用去買米買布，目的仍然是吃飯穿衣，但田不是好種的，布不是好織的，社會的事不是好作的，因為種田織布是勞力，服務社會是勞心，人們畏難苟安，正如流水拒高而流下，人們未嘗不想不耕而食，不織而衣，不勞而獲，於是運用人的天賦之靈，為達到不耕不織不勞，而食而衣而獲的目的，以施攔斷，剝削，利用種種的手段，因此一切的爭端，煩惱，困難，均由之而生矣。能達到個人之希望者，就狂呼歡躍，達不到的，就悲痛，懊喪，但人之智慧不同，聰明者制人，愚鈍者制於人，是人與人之間，又生出問題來。聰明者固可以佔絕對優勢，愚鈍者因其智力不勝人，寧願仰人鼻息，以求食求衣，於是賄賂之風尙矣，人們受了賄賂，他的理智，就被賄賂所矇蔽，日久天長，辨察力就薄弱了，是非顛倒，賢愚不分，所當為而不為，不當為而為之，甚至反乎常，愚鈍者制人，聰明者制於人，此時明達者，雖負有造福吾之才，而被環境壓縮，也就無英雄用武之地了，他受悲忿之後，怒而不能言，於是說出作人難這句話來，我們在客觀的說

，這明達的人，他是為人間造福吾嗎？他也不過是畏難而苟安罷了。他也是負自己的智慧，來達到不耕不織不勞，而食而衣而獲的目的，以施攔斷，剝削，利用，種種的手段。這都是欺騙的行為，狹義的唯物的思想，若是到了吐氣的時候，他比誰都利害，他要目空一切，他要說謊，來欺騙人們，他要玩弄人於股掌之上，他說自己是天使，這天下的事物，都要被他操縱，當他失意之時，他會悲痛懊喪，說出種種話來以警告人們，這一切都不對，都是私念，都是為自己，不為別人。現在我們應當怎樣去做才對呢？我們必須求一個真理，作我們的目標，否則不出於此，即入於彼，國恥永不能雪，失地永不能復，我們的一生，亦太無味了。（未完）

我也來個一年計畫

老朱

去年的冬天，吾在萬老莊別墅，大睡而特睡的時候，忽然被吾愛喚醒，她說道：「外面有人叫門，你且出去看來。」吾這閒散的人，門庭蓬蔽久矣，想吾那猴哥與吾患難多年，自從分手以後，各為事牽，不得晤面，真乃想煞我也！這是吾伸伸懶腰，扇扇兩耳，張張大嘴說的話。「吾愛妳且迴避，待吾前去看來。」說完了話，立起身來，整理整理衣服，前去開門。開門一看，果然是孫大聖來了，吾即拱手說道：

「吾老豬（朱）想誰來，誰就會來，此番吾想你，你果來了，就憑我這點才幹，與你交個朋友，不算高攀吧。」「自遠兄長之面，一日三秋，真把吾想壞了，今天不知那陣雲彩，將你馱來。預先也不賞個信，有失遠迎，當面恕個罪吧。」悟空道：「豈敢，豈敢。有事裡面講，我有一個好消息，特來相告。」說罷悟空在前，老朱在後，到屋中分賓主落坐，侍者獻茶，悟空飲點茶，潤潤嗓子，這才問道，「嫂嫂何往，胡不請來一見，也讓她聽見喜歡喜歡。」吾道：「她是個守舊派，腦筋太腐化了，就拿現在說吧，除非六十歲的老太婆是例外，餘者都要壓頂放腫了，經吾勸過她幾次，她總是故意推諉，想與她離婚吧，她也沒有什麼錯處，況且我們倆的歷史，還能瞞的你嗎，吾想她上上年歲，開通開通，就須好了，自從我們倆初次戀愛，吾的老泰山，將兄請到此處，想將吾騙逐出境，幸賴吾兄鼎力，從中調解，以全此美滿姻緣，那時她曾見過吾兄一面，她很害怕你，後來她再不敢見你了，喝茶罷，喝茶罷。」悟空開聽說道：「既不欲見，未便強見，不見也罷，我此來非為別故，特為兄台報信，藉以賀喜。」吾一聽賀喜二字，更不知如何是好，隨即問道：「猴兄先言與吾賀喜，不知喜從何來！小弟才疎學淺，知一不能反三，不如從實說了吧，以免吾拿蜈蚣好了。」悟空道：

「兄台有所不知，自從前次下界以後，迄今已有十二載，明年乙亥，該你值年，日前天宮已有消息，可否順便前往一行，打點打點，好有個準備，不然公事下來，日期急迫，恐有手忙腳亂之虞，咱們患難多年，情同手足，不揣冒昧，特來相告，我尚到別處有事，就此要告辭了。」吾送至門外，拱手而別。回到屋中與吾愛說明此事，吃了飯，換好衣服，即往天宮去了。到了南天門，正遇韓湘子，湘子說道：「玉皇正在找你，趕快去吧，大約有緊要之事，我是昨天來的，今天要回去了，改日再見。」吾聽此言，來的正巧，即速赴宮門報到候傳，不多時，傳去進見，見了玉皇，行禮如儀，伏受上諭。玉皇見吾說道：「乙亥該你值年，不日即可正式發表，我念你心性渾厚，尚是有用之材，特命前來，面諭一切，從前派你出差，誤入盤絲洞，誤事費時，若非朋友打救，恐怕一命歸陰，以後說話，更應誠實，當說者說，不當說者便不可信口胡說，按你的資格說分明不合，望相機深造，以利將來，況且樂天主義，不合潮流，有能者還在罷了，無能者更不能抱此烏主義，切記切記，欽此。」好像伏，真利害，吾聽罷稽首而退，回到高老莊，公文已竟送到，打點行裝，一夜不提，第二日之晨，辭別吾愛，上任去了，到了任上，與前任夜值年，也是相識，趕辦接交清楚，（未完）

春節前後的一段日記 (一) 醉生

一月二十七日(舊臘月二十三日)，星期日，半陰，冷。依人作嫁，四海飄零的我，每日碌碌於案牘之間，幾乎忘掉歲月的寒暑，與高枕石頭眠的詩客，一樣的不知年了，但是開忙之差，可是適得其反呀！

忽的侍役拿進一封紅柬，我接來拆開一看，上面寫的是：

「臘鼓頻敲，春節將至，像我們這樣半新不舊的人，正應及時行樂，度我們醉生夢死的時光，記得在新年的時節，我們已然隨着新的同志們，慶賀過了，今天又到舊例的小年了，我們還要隨着舊的老前輩們，賀一賀老張(按俗傳竈王姓張，每年於臘月二十三日升天，報告人間善惡云)的高升才對呀，我已經準備下午四時，在德華大酒樓，吃喝一頓，盼你速駕光臨，張大個謹訂。」

我看到這封請柬，再仔細一看日曆，果然是廢曆甲戌年十二月二十三日，又恰是星期日，正在準備前往赴約，同事的愚由外面喊着進來，

「老景，今天張大個請客，你知道嗎？」「我剛才接到他的請柬，正在準備要去，可是他向來是不喜歡交際酬酢的，今天怎麼這樣開通起來呢？」我這樣的連答帶問回覆愚，

「你還不知道嗎？他升官了，所以才大請其客，」愚這樣的解答，「啊！原來如此，怪不得他請柬裡，有賀老張高升的話，敢情他要以老景自居呀，」我向愚笑着說，「不管老景肥皂，橫豎得吃他一頓去，趕快收拾，馬上就走，」愚很急迫的催促着，於是我就收拾一切，一同搭船前往，登岸後，因為時間尚早，便同愚先往雨花池洗澡。

「來哉！樓上洋盆滿好的，請上邊洗好了，」堂役這樣招呼着，我們倆經堂役的引導，來到三層樓上一看，浴室果然雅潔，陳設也很富麗，因為我自從到漢口以來，每次洗澡，總是樓下池塘，這回更上一層，真是劉姥姥進大觀園，憤頓轉向，只好權作傀儡，(可不是薄儀)一任堂役的擺佈。

停了一會，堂役報告水已放好，我就由堂役引到洗澡間，將要坐在盆裡，擦水去洗，不想堂役過來說：「莫動，等我給你家洗好了」，原來他是要我擦背，在擦背的期間，他向我說：「我們當堂役的，沒得工資，全仗客家賞些小費，請你家多把幾個小費好了。我這才明白他張羅擦背的原因，擦洗完了，來到外間，又有一個堂役，不容分說，按住我兩隻腳，一陣亂捏，我以為他是磨動招待，盛情難却，只好咬着牙忍受，後來又有刮腳刮手的，強拉硬扯，我真不勝其擾，嚴詞拒絕了，愚可是全副消受下去了，我在這個時間，倒在鏡

椅上面，於仿了一回先賢宰子。

西遊記補遺

(未完)
四五六

話說金錢豹，自從那日被孫行者請來天兵天將，協力將他拿住，解往天宮，玉皇親自審問，并派檢察官調查金錢豹的

好相法

銅嘴

罪惡是實，於是將他判了二千年的有期徒刑，打入天牢，受罪去了。這一天適逢王母聖誕，大赦囚犯，金錢豹也在此被赦

烏龜遇相者於途，請益。相者莞爾以告之曰：君五短身材，必主大富貴。問何謂五短？對曰：君四脚爲四短再加短尾，共爲五短，是故主貴。烏龜聞之，頗有得色。已而相者又言曰：君雖賦五短之貴，惜頸較長耳！未免美中不足！問有不祥乎？對曰然，頸長主心地譎詐，嫉

之例，出了天牢，來在人間，因自己無家可歸，忽聽見牛魔王那廂，召賢納士，遂即前往投效，牛魔王一見金錢豹，八尺身材，臂寬腰圓，一表非俗

不單行，牛魔王左右，有位極親信的人，名叫紅孩小妖，這小妖天生秉性；最愛嫉賢害能，他一見牛魔王知遇金錢豹，心中鬱不快，終日

正己化人

涼

黃石公曰：「正己而化人者，終日。這句話雖有至理，但亦應活用之，不可太板，某君號稱智囊，頃聞因自己罰跪，干犯衆怒，群起而攻之，頗爲識者所不齒，君子曰：「弄巧成拙」豈斯之謂歟？

假條，經牛魔王批准一月期限，不得再續，好在金錢豹素有道行，這日收拾行囊，辭別同人，前往印度去了，光陰似箭，日月如梭，不止一日，來到印度京城，就近覓得一家旅館，名叫亞根旅社，進入旅社開了天字第一號房間，茶房打進臉水，盥漱一畢，擺上燈，一面燒一面想到，我此來拜訪佛祖，地生人疎，叫我向何處去找？想了一陣，忽然想起一條妙計，遂喚進茶房，向他打聽，問道：「印度現在是那位佛祖值班？」茶房一聽，就知道這是一位純粹的老趙，（未完）

，即收錄帳下聽差，金錢豹自從有了歸宿之後，悔恨以前所作所爲，於是改過自新，一心向善，不料想，福無雙至，禍

日見疎遠，金錢豹是個鐵漢子，想當年對孫行者要義的時候，是何等的威武，邇今對於此事，自然有點不甚滿意，終日悶悶。這天閒步山崗，偶得佛經一部，回去詳細觀看，乃知佛法無邊，乃決心往印度拜訪佛祖，求其真傳，主意拿定，信筆寫了一張

登黃鶴樓

游子

甲戌仲夏月，萍遊漢皋，渡洋子江，登黃鶴樓，樓稱黃鶴，古之遺跡也。舊樓規模富麗，年久傾圮，今已拆除，重建洋厦數間，昔日舊觀，僅留影於其旁，徘徊瞻眺，徒增遊人之感焉！

樓何以壯，壯在蛇山之麓；武昌舊城，起於江上，止於樓下，隔江望龜山，遙遙併舉，江流於其間，澎湃之聲，如萬馬奔騰，船隻繫留兩岸，密於棋布，商運更番輪渡，絡繹如織，俯察武漢三鎮，四通八達，漢水交會，益增江流之勢，工廠林立，堪云實業之區。平漢與漢，隔江啣接，東北西南，貨暢其流，壯矣哉其為勢也。中華連年內戰，各通商碼頭，無暇整理，內江航權，多操外人之手，頻年利權外溢，盡可勝數，況地居華中，資源所繁，又為軍事必重之區，望政府漸進收回內江航權，集重資多設工廠，資源所依，可操勝算，日暮渡江回館，爰筆記之，示不忘焉。

嘆語

醉生

蒙政會雲德二王，因前次討蔣時，渥聆溫詞，慰藉有加，以故銘感甚深，除向全體蒙民，宣布中央德意，並勗勉各部

團結一致，擁護中央外，復特電蔣申述忠悃，更選千里駒八匹，運贖贈蔣，以答溫慰之至意云，醉生曾記得過去某政府時代，對於蒙民叛變，大施撻伐，結果造成了，外蒙獨立，此次幾句溫語，竟會使蒙人內傾，究竟是力能服人呢！還是德能服人呢？

據聞以前昆明近郊，發現鴉鵲激戰的事實，戰線延長至三四里，雙方戰鬥員，佈滿屋頂，樹林，農場，互相撕鬥，真可謂無奇不有了，滑稽者云：「因為烏鴉所說，有鳩佔鵲巢的故事，反被詩人探入國風，極端頌揚，所以也要來個東施效顰，但是鶴方自經鴉的侵略以後，已深悔當日的不抵抗主義之非，所以此次絕對不肯一誤再誤，才以全力抵抗，以致演成此次大戰，」然歟否歟？

通訊處

在遠塞士

本刊啟事

本刊現開無線電顧問欄請無光明君，播音機構造，以礮石綫電專家傅廷璧先生主任之對於廣播機各問題必能充分答覆如有問題請函寄北平西王亦棠君，大作已收到，下期單商場衛幅無線電社收件但可錄。

每道題不可超過三十字以詳高俊寬君，來稿已收到，農村問題，望繼續寄來。

譯述

小說

無人殿

不伎譯述

第一回 商人同他的三個女兒

昔日有一富商，膝前三子三女，富商是一明達的人，他想盡力教育他的子女，使他們全都受些相當的教育。

商的三個女兒，全長的很美麗，其中這個最幼的，更顯美麗溫柔，她自從幼小時，外人都管她喚做「小美」。後來她的年齡漸大，她生的越法秀麗可愛，外人送給她的這個名字，仍然未有更改。

因為這種原因，她的兩位姐姐，對她很不滿意。她們不喜歡外人那麼想，世上再有比她兩位更美麗的人！

小美姑娘，不但比她的兩位姐姐的許多，而且更較溫柔。她倆人因為天生的姿色，與富足的財產，頗有自負的地方。她們並不去拜訪別家的女子，也不輕易與別人言談，為的是身分的關係。惟有每日到跳舞場去，或別的茶話會。並且還常嘲笑小美，說她全將光陰用在讀書上，或家庭的工作上。

許多的大商人，都喜歡娶她們。因為這三位姑娘有錢是出了名。小美的兩位姐姐，嘗對人們說：無論誰絕不配娶去我們中的一個，除非他們至少是個公爵或伯爵。

小美也像她姐姐一樣，有很多的求婚人，但是她很和悅的對她的愛人說，她寧可再同她的父親團聚幾年，她自己想，她是很年青，結婚有點太早。

如斯者甚久，忽然商因貿易虧損，且拍賣了他的樓房，他們無處安身，除非回到鄉下去住小茅屋。

商流下淚來，對他的子女們說道，我的孩子們，我們現在必須離開此地，到鄉下去住，還要努力做工，以謀生活！二長女說道：我們不懂什麼料理做工，我們不願離開這城！我們現在雖然窮了，我們倆尚有些愛人，他們很喜歡娶我們。

但不久即現出她們思想的錯誤！她倆人既無最好的姿容，而且有驕傲的皮氣，愛人永遠不再來接近她們。人們這樣說：欠該這樣報應她們！

人們都關心着小美姑娘，因為她生的如此可愛，同她的和悅為人，雖然她沒有一文便士錢，很多的紳士們，都願與她結婚。小美姑娘說道，我決不願離開我的窮父親，因為他正在困難中！

小美姑娘起始難免有點傷心！這是自她離開這城以後的情形。但不久即自感道：世上所有的哭，都與人無益，我雖然是窮，我定要努力謀我的幸福！

(未完)

旬日紀錄

遼義勇軍聲勢大振

北平十一日電：關外訊，遼寧鳴城縣義軍苗克秀舊部二百餘人，本月六日佔領鳳城江旂街，日軍偽警聞訊當即出動雙方在除里溝相遇，發生激戰，該部奮勇異常，將日軍二十餘人偽警四十餘人包圍，除分隊長一人逃出外，全被擊斃，結果獲大槍五十六枝，手提機槍一架，子彈二千餘發，此事已轟動東北各地。

▲漢市將劃娼區；市政府奉令已着手籌劃

蔣委員長有令，禁漢市旅館烟賭嫖三事，省府除已分令漢口市政府公安局遵辦外，並令劃定娼區，為各妓館一定居住地點，（新聲）

▲漢口新運會決定清潔檢查步驟

漢口新運會為厲行清潔起見，決即擴大舉行清潔檢查，自今日起（十二日）由青年服務團派員分途出發舉行擴大宣傳定三月十五日假省黨部大禮堂，舉行開幕典禮，十六至十八日開始大檢查。（新聲）

▲反對東路非法買賣；日俄所訂合同簽定原文

上海十三日電：中東鐵路非法買賣成交後，頗引起各國之注

意，除由我國外部電令駐俄顏大使提出嚴重抗議外，本市華俄道勝銀行總經理處，亦表示堅決反對，據道勝銀行俄顧問亞爾登斯基氏稱，本處對於日俄兩方此項非法買賣，無論如何，根本上始終不能承認，故本處曾於上月間，向日本公使有吉明，蘇俄駐華大使鮑莫洛夫，及兩方政府當局，鄭重聲明，並請保留該路所有的權益，更不接受任何拘束，乃連發數函於雙方，迄未接得答復。現本八亟注意該項買賣因果與其發展程度，將取如何反對方式，此時未便發表，綜之，本處決以有效手段應付之，中國政府方面反對，本處不獨表示同情，且願竭全力為之前驅，雅氏繼謂俟俄使鮑氏月底來華，我可與彼晤商云云。南京十三日電：蘇聯非法出賣中東路事，協定草案約於十一日晚九點簽字，此事業經我方向俄提出正式交涉之中，將來進行交涉結果如何，尚在未可預料，茲探得該項合同草案全文如下（一）賣出物體中東鐵路及其一切附屬財產（二）（甲）鐵路總長「一七二六」公里，為滿洲里，綏芬河，長春間的幹綫，（乙）二，五四四公里為業務用綫，二，五六七公里電話給水設備及電報綫，（一）該鐵路所有車頭及貨車，（二）各種工廠森林樓及鐵路所屬一切財產，（二）出售價格一億四千萬圓，及蘇聯路員退職金約三千萬元，（三）買賣條件一億四千萬圓之價格，以現

投稿簡章

- 一、本刊以闡明三民主義提倡舊道德發揚新生活知識檢討社會問題並研究學術為宗旨
- 二、來稿文言白話不拘惟須淺顯流暢簡練雋永
- 三、投寄之稿請繕寫清楚(勿用鉛筆或紅墨水書寫)務加標點符號倘能按本刊行格書寫者尤佳
- 四、投寄譯稿請將原文題目著者姓名及出版日期與地點註明或將原書附寄
- 五、投稿人請註明真實姓名住址以便通信(欲用別號者聽)
- 六、對於投寄之稿本社有酌量增刪權不願者請預先聲明
- 七、投寄之稿登與否不能預覆但長篇原稿欲檢還者投稿人預先聲明並附足寄還郵票
- 八、來稿登載後酌贈獎品或本刊
- 九、投寄刊稿除與本社特約者外一經登載版權即歸本刊所有不得再在他處發表
- 十、來稿請寄北平西城宮門口福綏境二號四維旬刊社編輯部

本刊啟事

歡 歡 歡 歡
迎 迎 迎 迎
訂 分 批 投
閱 銷 評 稿

四維旬刊 第一卷 第四期

本期零售三分

價目：
半年六角 全年一元一角
郵票代價以一分半分為限

編輯者 四維旬刊社

發行處 四維旬刊社

北平西城福綏境二號

北平琉璃廠東北園

印刷所 博文印刷局

本刊啟事

歡迎

農村調查
農村建設
農村救濟
農村副業

投稿

衛幅無線電社啟事

社址北平西單商場

敬啟者本社自開辦以來辱承各界惠顧無任幸荷茲為酬謝主顧聯絡同志究深學理檢討實習起見本社特與北平四維旬刊約定在該刊之寶貴篇幅中特闢「無線電顧問」欄由本社主任專為答解廣播收音學理與實驗上之各種問題各界同志或對此有興趣之小朋友如有疑問之點請隨時直函本社必有充分答復關於答覆各問題統在該刊顧問欄逐期發表但每一問題不可過三十字以簡明為主特此通啟敬希

鑒察

北平衛幅無線電社謹啟